
X Fit S

X Fit S
Bodenmontiertes Vertikalstativ vorbereitet
zum Anbau von Rasterladen oder Flat-Panel
Detektoren mit elektromagnetischen Bremsen.
Äußerst stabile Säulenkonstruktion mit
gegen gewichtsausgleichendem Vertikalwagen
für optimale Patientenpositionierung.

X Fit S
Floor mounted vertical Stand prepared for
adaption of Buck‘s or flat panel detectors with
counterbalanced vertical carriage and with
electromagnetic brakes for optimal patient
positioning.

Datenblatt_X_Fit_S.indd   1 10.02.15   15:18



0215 
Technische Änderungen vorbehalten | Subject to change without prior notice
Roesys GmbH ist zertifiziert nach MDD 93/42/EWG Anhang II 
EN ISO 13485:2012 / EN ISO 13485:2012/AC:2012 / EN ISO 9001:2008

Roesys MedTec GmbH 
Dr.-Max-Ilgner-Straße 2 
32339 Espelkamp 
Tel.: +49 5772 91 555 00 
Fax: +49 5772 91 555 10 
Mail: info@roesys.de 
Web: www.roesys.de

Technical Data 

Vertical Stand
Total height 
Lowest center position of detector 
at horizontal beam

Technische Daten

Vertikalstativ
Stativhöhe

Tiefste Mittenposition des Bildempfängers 
bei horizontalem Strahlengang

2245 mm
350 mm

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

D
ie

se
 Z

ei
ch

un
g 

is
t u

ns
er

 E
ig

en
tu

m
 d

er
 R

O
E

S
Y

S
 G

m
bH

. E
in

e 
V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
, V

er
w

er
tu

ng
 o

de
r 

V
er

te
ilu

ng
 a

n 
dr

itt
e

P
er

so
ne

n 
is

t s
tr

af
ba

r 
un

d 
w

ird
 g

er
ic

ht
lic

h 
ve

rf
ol

gt
. (

U
rh

eb
er

re
ch

ts
ge

se
tz

, 
G

es
et

z 
ge

ge
n 

un
la

ut
er

en
 W

et
tb

ew
er

b 
B

. G
. B

.)

Dr.-Max-Ilgner-Str. 2
32339 Espelkamp

Digital X-Ray Systems

+0,8

-0,3

1:20

Werkstoff

 Ersatz für:
Ges. IDENT-Nr.-Teil

Norm 1 von 1Bl.
Nr. Änd.-Nr. Datum Bearb. Gepr. Gepr. 21.10.14 Affeld

0101 7212 R001 * Bearb. 21.10.14 Schmidt

2 *
Bearbeitung Freimaßtoleranzen

Datum Name

3 * X Fit4 * Passmaß Ob. Abmaß Unt. Abmaß

5 * * * * Aufstellungsplan6 * * * * 
7 * * * * Benennung

Zch.-Nr.

Nennmaß-
bereich über 0,5 3 6 30 120 400 1000 2000

Gedruckte
Zeichnungskopien

werden nicht gelenkt.
 Printed copies are

not controlled
bis 3 6 30 120 400 1000 2000 4000

f ( fein ) ±0,05 ±0,05 ±0,1 ±0,15 ±0,2 ±0,3 ±0,5 -

m ( mittel ) ±0,1 ±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 Nichtbemaßte Kanten
DIN ISO 13715 Entwertungsbereich

Notes:
measures in cm

Hinweis:
Maße in cm

Mounting hole
for screw M10

Befestigungslöcher
für Schrauben M10

(2
24

,5
)

m
in

. 2
40

ce
ili

ng
 h

ei
gh

t /
 R

au
m

hö
he

 m
in

. 2
40

 c
m

m
in

. 1
0

min. 100

35
13

0

m
in

. 1
0

46

min. 100

21

9,2

 3
0

m
in

. 3
5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

D
ie

se
 Z

ei
ch

un
g 

is
t u

ns
er

 E
ig

en
tu

m
 d

er
 R

O
E

S
Y

S
 G

m
bH

. E
in

e 
V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
, V

er
w

er
tu

ng
 o

de
r 

V
er

te
ilu

ng
 a

n 
dr

itt
e

P
er

so
ne

n 
is

t s
tr

af
ba

r 
un

d 
w

ird
 g

er
ic

ht
lic

h 
ve

rf
ol

gt
. (

U
rh

eb
er

re
ch

ts
ge

se
tz

, 
G

es
et

z 
ge

ge
n 

un
la

ut
er

en
 W

et
tb

ew
er

b 
B

. G
. B

.)

Dr.-Max-Ilgner-Str. 2
32339 Espelkamp

Digital X-Ray Systems

+0,8

-0,3

1:20

Werkstoff

 Ersatz für:
Ges. IDENT-Nr.-Teil

Norm 1 von 1Bl.
Nr. Änd.-Nr. Datum Bearb. Gepr. Gepr. 21.10.14 Affeld

0101 7212 R001 * Bearb. 21.10.14 Schmidt

2 *
Bearbeitung Freimaßtoleranzen

Datum Name

3 * X Fit4 * Passmaß Ob. Abmaß Unt. Abmaß

5 * * * * Aufstellungsplan6 * * * * 
7 * * * * Benennung

Zch.-Nr.

Nennmaß-
bereich über 0,5 3 6 30 120 400 1000 2000

Gedruckte
Zeichnungskopien

werden nicht gelenkt.
 Printed copies are

not controlled
bis 3 6 30 120 400 1000 2000 4000

f ( fein ) ±0,05 ±0,05 ±0,1 ±0,15 ±0,2 ±0,3 ±0,5 -

m ( mittel ) ±0,1 ±0,1 ±0,2 ±0,3 ±0,5 ±0,8 ±1,2 ±2 Nichtbemaßte Kanten
DIN ISO 13715 Entwertungsbereich

Notes:
measures in cm

Hinweis:
Maße in cm

Mounting hole
for screw M10

Befestigungslöcher
für Schrauben M10

(2
24

,5
)

m
in

. 2
40

ce
ili

ng
 h

ei
gh

t /
 R

au
m

hö
he

 m
in

. 2
40

 c
m

m
in

. 1
0

min. 100

35
13

0

m
in

. 1
0

46

min. 100

21

9,2

 3
0

m
in

. 3
5

Datenblatt_X_Fit_S.indd   2 10.02.15   15:18




